

## 上半年我市发放城乡低保资金5.08亿元

**本报讯** (记者 徐启峰)今年上半年,我市结合实际,采取措施,确保城乡低保做到“应保尽保、应退尽退”,确保制度运行公平、公正、公开,确保低保资金使用安全规范,最大限度地保障了城乡困难群体的基本生活。

截至6月底,我市有55.3636万人纳入城乡低保范围,累计发放城乡低保资金5.08亿元。其中,全市共认定城市低保家庭63636户,低保对象12万人,发放低保资金1.19亿元;全市共认定农村低保家庭33万户,低保对象49万人,累计发放低保资金3.89亿元,城乡低保群众的基本生活得到了有效保障。同时,发放五保资金9755万元;发放城市医疗救助资金432万元;发放城市医疗救助资金432万元。

## 周口银行发行高端银行卡

**本报讯** 日前,周口银行正式面向优质贵宾客户发行高端银行卡如愿金卡、豫如意白金卡,该卡种是周口银行为日均存款余额30万元(含)以上的高端客户量身定做的专属银行卡产品。

据介绍,如愿金卡、豫如意白金卡实行“邀约式”发卡,为银联标准借记卡,具备普通借记卡存取款、转账汇款、刷卡消费等基础功能,持卡人除享受原有周口银行如愿卡的18项免费服务

(顾永磊)

## 市工商局积极投入省级文明城市创建

**本报讯** 全市创建省级文明城市动员大会召开后,市工商局党组高度重视,迅速行动,充分发挥工商职能作用,坚决做到思想上高度重视,行动中密切配合,严格贯彻市委、市政府的各项部署,确保圆满完成所担负的创建工作。

统一思想、坚定信心,举全局之力抓创建。全市动员大会召开后,7月5日下午,该局党组召开局长办公(扩大)会议,迅速传达贯彻市委会议精神,对市工商局创建工作进行研究,确保各项工作任务的完成。

发挥职能、履职尽责,规范管理抓创建。充分发挥工商职能,切实加强市场主体诚信体系建设,深入开展文明诚信市场、商户创建活动,积极营造文明诚信的市场发展环境。切实加强流通环节食品安全监管,确保流通领域食品等商品质量安全。充分发挥查处取缔无证无照经营联席会议和打击传销联席会议作用,严厉打击无证无照行为,深入开展“无传销城市、社区”创建活动,营造宽松的环境,强化狠抓落实、强化保障,严格责任抓创建。紧紧围绕诚信建设,深入开展文明诚信市场、商户创建活动,积极营造文明诚信的市场发展环境。切实加强流通环节食品安全监管,确保流通领域食品等商品质量安全。充分发挥查处取缔无证无照经营联席会议和打击传销联席会议作用,严厉打击无证无照行为,深入开展“无传销城市、社区”创建活动,营造宽松的环境,强化

(崔健)



商水县以“下基层”活动为契机,积极开展送技术、送信息、送项目、送资金、送温暖为主的“六送”活动,全县很多农户依靠特色种养走上了发家致富之路。图为平店乡干部正在刘营村广领波尔山羊养殖场送书并做技术指导。(赵永昌 摄)

## “兵教头”汤海棠

记者 王锦春 马治卫 通讯员 曹新旺

特点。平时,他非常注重参加政治理论学习,思想和行动与党组织保持高度一致,时时处处以优秀党员的标准严格要求自己。2003年,在部队组织的党员先进性教育演讲比赛中,由于事迹突出、故事感人而获得了二等奖。

“部队的事再小都是大事,家中的再大都是小事。”汤海棠始终奉行这一理念。2008年9月,军区在汤海棠所在的部队召开新装备新弹药安全使用管理现场会。此时正赶上妻子临产,父母多次打电话催促他请假回家。

党性观念强是汤海棠的又一

## 用锅炉和纺织撑起未来

(上接第一版)

本报讯 近年来,项城市范集镇党员干部出行骑自行车、办公室“低碳”,低碳环保悄然成为该镇党员干部的新时尚。

“拼车”上下班,节能又省钱。该镇党员干部每周一和周末自发组织部分同路人员“拼车”上下班,不仅节约了能源,减少了环境

的污染,而且通过“拼车”交流,增进了干部之间的感情,进一步促进了工作的开展。

下乡骑自行车,环保又安全。“下基层”活动开展以来,该镇党员干部骑着自行车下村组进农户到田头,已成为一道独特的风景,党员干部骑自行车访农户听民

声,积极为群众解难题办实事。

无纸化办公,低碳又节省。在该镇日常办公中,印刷品全部正反两面使用,工作人员下班出门、办公楼道和公共场所节能灯人走灯灭,办公室计算机、复印机、风扇等电器人走灯灭,从细节上做到“低碳”。(刘永华 新留青)

## 加大设施投入力度 加快人才培养步伐

——记河南省“百佳卫生院”沈丘县槐店回族镇中心卫生院

记者 史书杰

沈丘县槐店回族镇中心卫生院院长韩学军的带领下,紧紧围绕“患者至上,服务第一”的办院宗旨,确保医疗安全、构建和谐医患关系、强化医院文化建设、改善就医环境、扩大业务范围的工作核心,采取有效措施,深入管理,注重医务人员整体素质培养和职业道德教育,全面开展工作,圆满完成了各项工作任务。去年门诊就诊人次10万人,住院人次近3万人,为保障人民群众身体健康立下功劳,取得了经济效益和社会效益双丰收。

该院狠抓业务管理,提高医疗质量和护理质量。强化医务人员业务学习、不断提高整体业务水平是该院各项工作的重点;请来专家、业内精英,开展专题讲座多场;组织专业技术考试,大大提高了医务人员的诊疗水平和理论素质。

该院加大设备引入力度,调整收入结构,提高医院综合竞争实力。随着人民生活水平的提高,人民群众对自身的健康尤为关注。去年,该院争取上级支持资金50万元,为放射科引进了东芝计算机数字影像处理系统(DR),图像分辨率高、成像速度快,使影像达到最佳诊断效果。又斥巨资购进全自动生化分析仪1台、心电监护仪4台、血球分析仪1台,

在镇政府的领导下及村干部和村医生的共同努力下,对全镇35岁以上居民进行了全面身体检查,目前体检人数为25000人;社区预防保健、儿童计划免疫工作扎实有效,严密监测预防甲型H1N1流感的传播;对分娩孕产妇开展“降消”项目网络直报,同时进行HIV监测,实施艾滋病母婴阻断,为防疫工作作出了突出贡献,此举得到社会各界的高度评价。

积极开展创优争先活动。该院为了切实加强医院医德医风建设,医德医风工作领导小组制订了实施方案,从人人背诵医护工作者誓言,进行“八荣八耻”教育,到不仅背诵还要落实到行动中去,得到了社会各界的一致好评。去年5月,省领导来该院调研时,对其工作给予了表扬与肯定。

通过全院干部职工的共同努力,该院被评为河南省“百佳乡镇卫生院”,受到了省厅领导的表彰。

面对未来,该院紧紧围绕“以患者为中心,以提高医疗质量为核心,以患者提供温馨舒适的住院环境”为工作目标,力争在医院管理、人才引进培养、基础设施建设、设备购置、医德医风、党务公开、公共卫生服务等方面取得更大突破,再建新业绩,再创新辉煌。

# 广告

## “我光荣,我是周口兵”系列报道

## 深化“讲作”活动 确保工作落实

**编者按:**医院门口人车抢行、小摊小贩占据机动车道、城市低电压低水压、个别单位擅挖道路,这些现象正是我市创建省级文明城市的明显障碍,也和中心城市地位极不相符。城市发展要提升,品位要提升。正如市委书记徐光在创建省级文明城市动员大会上提出的“中心城区发展缓慢是目前我市发展中的三大难题之一”,表现在“城市功能不完善、基础设施滞后”,只有加强基础设施建设、完善城市功能、提高管理水平、提高市民素质,才能提升城市文明程度,这是创建文明城市的关键。创建省级文明城市不仅仅是市民的责任,更是相关单位和部门的责任,所以要统一思想,按照“四制”工作法要求,落实责任,确保创建。

### 市城管局

### 加强基础设施建设 根治城市“顽疾”

**本报讯** (记者 赵金)“市城管局作为创建省级文明城市工作的成员单位之一,积极动员和组织全局系统广大干部职工按照市委、市政府的部署和要求,真抓实干,克难攻坚,保证圆满完成各项创建工作。”7月7日在市创建省级文明城市指挥部的督查中,市城管局局长李辉表示将用具体的行动和明显的效果来响应市委、市政府的号召。

根据市委、市政府创建省级文明城市实施方案的安排和部署,该局将重点加大基础设施建设,加强“两小市场”建设,整治行人道毁坏破损、坑洼不平、地皮裸露、行道树和绿化带残缺断茎,以及乱停乱放、出店经营、占道经营、乱贴乱画、私搭乱建和卫生环境脏乱差等突出问题。将把这些难点作为城管“硬仗”来打,将这些“肿瘤”作为城市“顽疾”来治,调动各方力量,突出重点,攻克难点,强力突破,稳步推进。通过创建活动,使这些问题得到有效解决,使中心城区的环境面貌有一个明显改善,使城市的文明程度有一个大的提升。同时,大胆探索并认真实践加强城市管理的新方法、新思路、新举措,强化规范管理、长效管理的制度和手段,不断提高管理的效率,巩固好创建的效果。

### 积极创建文明城市 构建和谐幸福周口